

各 位

会 社 名 オ ル ガ ノ 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 橋本 喜代志 (コード番号 6368 東証第1部) 問合せ先 取締役兼常務執行役員 田中 康彦 (TEL 03-5635-5111)

子会社商号の変更に関するお知らせ

当社は、平成 18 年 8 月 8 日開催の取締役会において、100%子会社であります 6 社の商号を下記のとおり変更いたしますので、お知らせいたします。

記

1. 当該子会社の名称等

商号	本店所在地	代表者氏名		
北海道オルガノ商事株式会社	北海道札幌市東区	代表取締役社長	阿部	幹夫
	北7条東5丁目8番37			
東北オルガノ商事株式会社	宮城県仙台市青葉区	代表取締役社長	掛端	勝行
	本町1丁目11番1号			
東京オルガノ商事株式会社	東京都文京区	代表取締役社長	北村	幸弘
	本郷5丁目5号16号			
中部オルガノ商事株式会社	愛知県名古屋市中区	代表取締役社長	水野	親彦
	葵1丁目27番29号			
関西オルガノ商事株式会社	大阪府吹田市	代表取締役社長	小柴	勲
	江の木町1番6号			
九州オルガノ商事株式会社	福岡県福岡市中央区	代表取締役社長	吉田	嗣郎
	白金1丁目4番2号			

2. 変更の理由

上記 6 社は、商号で表示している商事という機能だけでなく、地域統括会社として事業拡大を目指すため、商号変更を実施するものであります。

3. 新 商 号

変更前	変更後
北海道オルガノ商事株式会社	オルガノ北海道株式会社
東北オルガノ商事株式会社	オルガノ東北株式会社
東京オルガノ商事株式会社	オルガノ東京株式会社
中部オルガノ商事株式会社	オルガノ中部株式会社
関西オルガノ商事株式会社	オルガノ関西株式会社
九州オルガノ商事株式会社	オルガノ九州株式会社

4. 変更実施日 平成 18 年 10 月 1 日

5. その他関連事項

上記変更と同時に当社の支店名称も下記のとおり変更いたします。

変更前	変更後
札幌支店	北海道支店
仙台支店	東北支店
名古屋支店	中部支店
大阪支店	関西支店
広島支店	中国支店
福岡支店	九州支店

変更実施日 平成18年10月1日

今後はグループ全体で、より一層の地域密着営業の強化及び事業拡大を目指して参ります。

以 上